



**ESTADO DO PIAUÍ**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE SEBASTIÃO LEAL**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**  
**AVENIDA ULISSES GUIMARÃES, Nº 1209- CENTRO**  
**CEP: 64.873-000 - SEBASTIÃO LEAL - PI**



## **EDITAL Nº 03/2021**

Retifica o Edital nº 01/2021, de abertura do processo seletivo simplificado.

A Prefeitura Municipal de Sebastião Leal, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que estabelece o subitem 14.9 do Edital nº 01/2021, RESOLVE retificar o Edital nº 01/2021, de 07 de maio de 2021, nos seguintes termos:

1. No Anexo I, que trata do cronograma do concurso, no que diz respeito à data para divulgação dos locais de prova, onde se lê 05.07.2021, leia-se 29.06.2021.

Sebastião Leal-PI, 02 de junho de 2021.

**MANOELINA DE SOUSA BORGES**  
Prefeita Municipal